
 
 1986: بكالوریا  27التمرین 

 
    3 / البنزن یتفاعل مع كلورید المثیل بوجود حمض لویس1                 

AlCl لیعطي المركبA  أكسدة خفیفة بواسطة ثنائي أكسید المنغنیز  وبوجود
 : Bیعطي المركب  Aحمض الكبریت ، المركب 

 اكتب التفاعلات مع شرح الآلیة في كل مرة ؟
 : C/ بین باختصار التفاعلات التي تؤدي الى تشكیل المركب  2

     Ph-CHOH-CH=CH2فینیل فینیل كربونیل:    
 أ/ انطلاقا من              :

B          والمركب                CH2=CHMgBr 
 

 ب/: انطلاقا من     :
        CH2=CH-CHO        و                  PhMgBr             

 
 ):D/المركب ِ ھو مماكب لكحول السینامیك (3

 ؟    Dأ/ ما  ھي الصیغة المفصلة للمركب     
 ؟ Dالى   Cكیف تنتقل من 

كل منھما كحول ألیلي وتتم أسترتھما  بسھولة  بحمض  Dو  Cج/ المركبان 
 ویعطیان  نفس المزیج من  برومید متماكب :  HBrالھیدروجین 

Ph-CHBr-CH=CH2     / 
Ph-CH=CH=CH2 Br                                                                    

 اشرح ؟  
 


